
 
 

 

 

 

Manual de montagem Cobogó Entrelace, em estrutura metálica e 
alvenaria. 

 

 

Para iniciar a montagem é necessário ter projeto em mãos, para verificar 
os espaçamentos conforme indicação do projetista. 

Distribua as peças conforme as medidas especificadas no seu projeto para 
verificar se o espaçamento está correto. 

A argamassa utilizada para o assentamento é a AC3. 

Caso haja tinta na parede ou pilar, descasque a camada superficial antes 
de assentar a peça, faça o mesmo na outra extremidade. 

Após isso passe uma linha entre elas e inicie o assentamento das demais 
peças, lembrando que deve ser usado espaçadores de 8 a 10mm 



Se a estrutura for metálica a primeira peça deve ser colada com cola 
específica para metal recomendamos (compound, sikaflex 118 extreme 
grab) ou outro chumbador químico que a arquitetura responsável indicar. 

Cole uma peça em cada extremidade aguarde o tempo de cura 
recomentada do produto e inicie o assentamento das demais peças. 

A cada duas fiadas de altura é necessário fazer as ancoragens tanto na 
estrutura metálica (metalon) quanto na alvenaria utilizando-se de um te 
construído em ferro de 6mm.  

 

Em alvenaria é necessário fazer um furo na parede ou pilar para chumbar 
o te para fazer a ancoragem. 

 



 

Em estrutura metalica (metalon) é necessario soldar o te na estrutura para 
fazer a ancoragemdas peças. 

 

Esse processo deve se repetir a cada duas fiadas , tanto na estrutura 
metalica com metalon quanto na de alvenaria. 



Caso a opção for estrutura metalica com viga U de 4 polegadas x 1 
polegada (10,16cm x 2,54cm) não a a necessidade de usar os tes para 
ancoragem. 

 

 

 

A distancia maxima entre os vãos sugerimos a largura de 2mt e a altura de 
3mt para os tipos de estrutura. 

A cada tres fiadas deve se esperar um tempo de secagem 
aproximadamente  de duas horas , para assentar uma nova camada de 
peças, sempre repetindo o mesmo processo a cada tres fiadas. 



Para a limpesa das peças na cor terracota e preto  pode ser usado esponjas 
e espatula, para a limpesa das peças coloridas apenas esponjas com agua , 
caso desejar pintar o rejunte ou fazer algum retoque o codigo da cor no 
catalago SW 7101, SW 7023 e SW 7511 são codigos de tintas da Sherwin 
Willians. 

Lembre-se de não deixar secar a argamassa, a limpeza deve ser feita antes 
que seque totalmente. 

 

 





 

 

* Qualquer dúvida ligue: Cerâmica Del Favero Ltda. (19) 3673 1725 / 3673 1075 / 99281 7629 


